
Rada Miejska w Radoszycach 

Sesja Rady Miejskiej 

Protokół nr XLII/2021 

XLII Sesja Rady Miejskiej w Radoszycach w dniu 26 listopada 2021  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marian Jankowski  poinformował, że osoby 
uczestniczące w sesji wyrażają zgodę na upublicznienie swojego wizerunku, 

zgodnie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w 
związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu 

takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzeniu  
o ochronie danych)” (Dz. U. UE L 119 z dnia 4 maja 2016 r., str. 1 z późn. zm.) – 

RODO.  

Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1372 z późn. zm.) oraz § 22 ust. 1 i 6 statutu Miasta  

i Gminy Radoszyce (Dz. Urz. Województwa Świętokrzyskiego z 2019 r poz. 165; 
zm. :Dz. Urz. WŚ z 2020 r. poz. 3362.) w związku z art.15 zzx ust.1 i 2 ustawy  

z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych  
z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t. j. Dz. U. Poz.2095) 

Przewodniczący zwołał XLII sesję Rady Miejskiej w Radoszycach na dzień  
26 listopada 2021 roku. 

Pomimo informacji na zwołaniu o trybie zdalnym, sesja odbyła się stacjonarnie  
w sali USC Urzędu Miasta i Gminy w Radoszycach przy ul. Żeromskiego 28. 

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2021 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:12 
tego samego dnia. 

Transmisja z przebiegu obrad znajduje się na stronie internetowej 

http://radoszyce.esesja.pl/ 

Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie audio-video  
z posiedzenia XLII sesji Rady Miejskiej, które znajduje się w aktach Rady 

Miejskiej w Radoszycach.  

Załącznikiem jest również wykaz czasów i nazwiska osób -radnych i gości , którzy 
zabierali głos podczas dyskusji w posiedzeniu. 

http://api.esesja.pl/player/156637/a0a60724-b735-4 Link do wykazu dyskusji 

 

 

 

http://radoszyce.esesja.pl/
http://api.esesja.pl/player/156637/a0a60724-b735-4


1.Otwarcie XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Przewodniczący Pan Marian Jankowski powitał zaproszonych gości  
w osobach: Burmistrza Miasta i Gminy Radoszyce Pana Michała Pękalę, 

Sekretarza Miasta i Gminy Radoszyce Panią Agnieszkę Pikułę, Zastępcę 
Burmistrza Pana Grzegorz Pakułę, Skarbnika Miasta i Gminy Radoszyce Panią 
Jolantę Fidos, Radcę Prawnego Pana Zygmunta Ptaka oraz Panią Katarzynę 

Gładych- pracownika CUW. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Obecni: 

1. Józef Biały 
2. Marian Jankowski 

3. Jan Kaczmarczyk 
4. Janina Król 

5. Wiesława Król 
6. Leszek Myszkowski 
7. Maciej Nieduziak 

8. Robert Nowak 
9. Andrzej Przyjemski 

10. Alina Sadowska 
11. Dorota Szustak 

12. Anna Ściegienna 
13. Jacek Zaleśny 
14. Krystyna Zimińska 

15. Mariusz Żabiński 

Przewodniczący poinformował radnych, aby dla usprawnienia posiedzenia,  
w trakcie dyskusji, zgłaszali chęć zabrania głosu, wykorzystując odpowiednią 

funkcję w programie e-sesja na tablecie.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Marian Jankowski 

2.Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie obecności. Następnie 
stwierdził, że w obradach bierze udział 14 radnych, na ogólną liczbę 15, co 

zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, czyni XLII 
sesję zdolną do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ponadto Przewodniczący poinformował, że zgodnie z wymogami, jakie weszły  
w życie z dniem 23 września 2020 roku, mówiącymi o dostępności filmów dla 
osób niepełnosprawnych, każde z nagrań video sesji musi być opatrzone 
napisami. 

 



Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 
Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota 

Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNY (1) 

Wiesława Król 

3.Przyjęcie porządku obrad XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W tym punkcie obrad Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z art.20 

ust.1a ustawy o samorządzie gminnym Rada Miejska może wprowadzić zmianę  
w porządku obrad sesji bezwzględną większością głosów ustawowego składu 
Rady. 

Ponadto Przewodniczący stwierdził, że projekt porządku obrad Państwo Radni 
otrzymali i wobec braku sprzeciwu przyjął, że nie zachodzi potrzeba jego 
odczytywania. 

Porządek obrad: 

1.Otwarcie XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

2.Stwierdzenie kworum. 

3.Przyjęcie porządku obrad XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 
4. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej  

Gminy Radoszyce na lata 2021-2032 oraz zmian w budżecie Gminy Radoszyce na 
2021 rok. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia rocznego Programu 
Współpracy Gminy Radoszyce z organizacjami pozarządowym oraz innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022. 

6.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty 
diet radnym i sołtysom. 

7.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
Miasta i Gminy Radoszyce. 
8.Zamknięcie obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  
 

 

Przewodniczący pan Marian Jankowski poddał pod głosowanie przyjęcie porządku 

obrad. 



Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 
Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota 

Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (1) 

Wiesława Król 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach 14 głosami za, 

porządek obrad przyjęła jednogłośnie, przystąpiono więc do jego realizacji. 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Radoszyce na lata 2021 – 2032 oraz zmian w 
budżecie Gminy Radoszyce na 2021 rok. 

Przewodniczący Pan Marian Jankowski poprosił o zabranie głosu Panią 
Skarbnik Jolantę Fidos, celem omówienia projektów uchwał. 

Treść projektów uchwał stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach 
Rady Miejskiej w Radoszycach. 

a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Radoszyce na lata 2021 – 2032 

Przewodniczący przypomniał, że chęć włączenia się do dyskusji należy 
zgłaszać wykorzystując funkcję w oprogramowaniu esesja. 

Ponadto Przewodniczący otworzył dyskusje nad omówionym projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jolanta Fidos 
- Michał Pękala 
- Jolanta Fidos 

- Michał Pękala 

 



Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Radoszyce na lata 2021 – 2032. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Radoszyce na lata 2021 – 2032.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 
Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota Szustak, Anna 
Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Nieduziak 

NIEOBECNI (1) 

Wiesława Król 

Wiceprzewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 14 

radnych, przy 13 głosach za, 1 wstrzymującym, większością głosów zatwierdziła 

projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radoszyce 

na lata 2021 – 2032.  

Uchwała nr XLII/208/2021 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Radoszyce na lata 2021-2032.  
 

b)Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Radoszyce na 2021 rok. 

Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marian Jankowski 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 
projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Radoszyce na 2021 rok. 



Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Radoszyce na 
2021 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 
Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota Szustak, Anna 
Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maciej Nieduziak 

NIEOBECNI (1) 

Wiesława Król 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 14 

radnych, 13 głosami za, większością głosów przyjęła projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Radoszyce na 2021 rok.  

Uchwała Nr XLII/209/2021 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Radoszyce na 2021 rok. 

 

5.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia rocznego 
Programu Współpracy Gminy Radoszyce z organizacjami pozarządowymi 
oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na rok 2022. 

 Przewodniczący Pan Marian Jankowski poprosił o zabranie głosu Panią 
Katarzynę Gładych jako osobę upoważnioną przez kierownika CUW, celem 

omówienia projektu uchwały. 

Treść projektów uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się  
w dokumentacji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym projektem 
uchwały. 

 



W dyskusji wzięli udział:-  

Katarzyna Gładych-  

Marian Jankowski 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 
projektu uchwały w sprawie uchwalenia rocznego Programu Współpracy Gminy 
Radoszyce z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia rocznego Programu 
Współpracy Gminy Radoszyce z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 

Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota 
Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (1) 

Wiesława Król 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 14 
radnych, 14 głosami za, jednogłośnie przyjęła projekt uchwały w sprawie 
uchwalenia rocznego Programu Współpracy Gminy Radoszyce z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2022.  

Uchwała Nr XLII/210/2021 w sprawie uchwalenia rocznego Programu 
Współpracy Gminy Radoszyce z organizacjami pozarządowymi oraz 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
rok 2022. 

6.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad 
wypłaty diet radnym i sołtysom. 

 W tym punkcie obrad głos zabrał Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce 
 i poinformował o zwiększeniu diety dla sołtysów. Następnie poinformował, że  
w uchwale punkt 2 została naniesiona poprawka dotycząca zwiększenia diety ze 

160 zł na 200 zł. 



Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Panią Agnieszkę Pikułę Sekretarza 
Miasta i Gminy Radoszyce, celem omówienia projektu uchwały. 

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach 
Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W dalszej kolejności obrad Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym 
projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Michał Pękala 
- Zygmunt Ptak 

- Agnieszka Pikuła 
- Zygmunt Ptak 

- Jan Kaczmarczyk 
- Zygmunt Ptak 
- Michał Pękala 

- Maciej Nieduziak 
- Zygmunt Ptak 

- Zygmunt Ptak 
- Michał Pękala 
- Zygmunt Ptak 

- Jan Kaczmarczyk 
- Zygmunt Ptak 

- Marian Jankowski 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 
projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet radnym 
 i sołtysom. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty 
diet radnym i sołtysom. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Józef Biały, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, Robert Nowak, 
Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota Szustak, Anna Ściegienna, Jacek 
Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

PRZECIW (1) 

Maciej Nieduziak 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marian Jankowski 

NIEOBECNI (1) 

Wiesława Król 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 14 
radnych, 12 głosami za, 1 przeciw, 1 wstrzymującym się, większością głosów 

przyjęła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet 
radnym i sołtysom. 

Uchwała Nr XLII/211/2021 w sprawie ustalenia wysokości i zasad 
wypłaty diet radnym i sołtysom. 

 

7.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia 
Burmistrza Miasta i Gminy Radoszyce. 

Przewodniczący poprosił ponownie o zabranie głosu Panią Agnieszkę Pikułę 
Sekretarza Miasta i Gminy Radoszyce, celem omówienia projektu uchwały. 

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach 
Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W dalszej kolejności obrad Przewodniczący otworzył dyskusje nad omówionym 
projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Agnieszka Pikuła 
- Zygmunt Ptak 
- Agnieszka Pikuła 

- Robert Nowak 
- Michał Pękala 

- Marian Jankowski 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 
projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy 
Radoszyce.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
Miasta i Gminy Radoszyce.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Leszek Myszkowski, 
Robert Nowak, Andrzej Przyjemski, Alina Sadowska, Dorota Szustak, Anna 
Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

PRZECIW (1) 

Maciej Nieduziak 

NIEOBECNI (1) 

Wiesława Król 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach w obecności 14 
radnych, 13 głosami za, 1 przeciw, większością głosów przyjęła projekt uchwały  

w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Radoszyce.  

Uchwała Nr XLII/212/2021 w sprawie ustalenia wynagrodzenia 
Burmistrza Miasta i Gminy Radoszyce.  

 

8. Zamknięcie obrad XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Pan Marian Jankowski 
zamknął obrady XLII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach w kadencji 2018-2023, 
dziękując wszystkim za udział w przeprowadzonym posiedzeniu. 
 

                                                                

Przewodniczący  

 Marian Jankowski  

  

  

 

  

Przygotował(a): Longina Lewicka 

 

 

 



Wykaz czasów zabierania głosu w dyskusji radnych oraz gości  

w posiedzeniu.  
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